


 Integrarea europeană și relații internaționale

Extinde Ascunde

 Comunicate  Press room  Evenimente

25.10.2025

BNM a adus lecțiile de educație financiară la Tiraspol: guvernatoarea Anca Dragu le-a vorbit elevilor de la liceul „Lucian Blaga” despre importanța cunoștințelor financiare

Banca Națională a Moldovei (BNM) a desfășurat o lecție de educație financiară dedicată elevilor din clasele X-XII ai Liceului Teoretic „Lucian Blaga” din orașul Tiraspol. Tema discuției - inflația și stabilitatea financiară - a fost prezentată într-un mod interactiv, adaptat curiozității și nivelului de cunoaștere ale tinerilor.

Evenimentul, desfășurat în format online, este prima activitate de educație financiară organizată de BNM pentru elevii din Tiraspol și se înscrie în seria de inițiative dedicate Zilei Internaționale a Economisirii, marcată anual pe 31 octombrie.

În deschiderea sesiunii, guvernatoarea Băncii Naționale, Anca Dragu, le-a adresat liceenilor un mesaj motivațional, subliniind importanța educației financiare în formarea unei tinere generații, capabile să înțeleagă și să răspundă corect la evoluțiile economice:

„Este important să ne descurcăm cu naturalețe în mediul economic, pentru că toate aceste noțiuni sunt prezente în viața noastră de zi cu zi. Astăzi, inflația și stabilitatea financiară nu sunt doar concepte teoretice, ci realități care se resimt în fiecare decizie financiară personală. Vă încurajez să priviți educația financiară ca pe o investiție în voi înșivă, una care vă ajută să luați decizii mai înțelepte, mai sigure și mai responsabile”, a menționat doamna Anca Dragu.

În prezentarea sa, directorul Departamentului stabilitate financiară al BNM, Natan Garștea, a explicat care este rolul băncii centrale și obiectivele acesteia.

Tinerii au aflat ce reprezintă inflația, care sunt cauzele și efectele acesteia asupra economiei, dar și ce măsuri întreprinde Banca Națională pentru menținerea stabilității prețurilor. Atelierul a oferit exemple concrete referitoare la politica monetară pe care o promovează banca centrală în acest sens.

Elevii au participat activ și au adresat întrebări despre modul de economisire și rolul băncilor, descoperind multe lucruri interesante și utile pentru un consumator care își dorește să fie informat pentru a lua decizii financiare inteligente.

Inițiativa face parte din programul de educație financiară al Băncii Naționale a Moldovei, menit să dezvolte cultura economică a tinerelor generații și să contribuie la construirea unei economii moderne, stabile și sustenabile.

Tag-uri

[Tiraspol](#) ^[1]

[educația financiară la Tiraspol](#) ^[2]

[liceul Lucian Blaga din Tiraspol](#) ^[3]

[elevii liceului Lucian Blaga din Tiraspol](#) ^[4]

[Liceul Teoretic Lucian Blaga din orașul Tiraspol](#) ^[5]

[Liceul Teoretic Lucian Blaga din Tiraspol](#) ^[6]

[Liceul Teoretic Lucian Blaga](#) ^[7]

Sursa URL:

<http://bnm.md/ro/content/bnm-adus-lectiile-de-educatie-financiara-la-tiraspol-guvernatoarea-anca-dragu-le-vorbit>

Legături conexe:

[1] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Tiraspol) [2] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=educatia-financiara-la-tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=educatia-financiara-la-tiraspol)
[3] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=liceul Lucian Blaga din Tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=liceul-Lucian-Blaga-din-Tiraspol) [4] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=elevii liceului Lucian Blaga din Tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=elevii-liceului-Lucian-Blaga-din-Tiraspol) [5] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Liceul Teoretic Lucian Blaga din oraşul Tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Liceul-Teoretic-Lucian-Blaga-din-orasul-Tiraspol)
[6] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Liceul Teoretic Lucian Blaga din Tiraspol](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Liceul-Teoretic-Lucian-Blaga-din-Tiraspol) [7] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Liceul Teoretic Lucian Blaga](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Liceul-Teoretic-Lucian-Blaga)